

ROZKAZ

MINISTRA VNITRA

Ročník 1954

V Praze dne 28. srpna 1954

Číslo 40

OBSAH: 99. I. celostátní spartakiada — zajištění účasti na nácviku pro vystoupení RH.

99

233/60-5

I. celostátní spartakiada — zajištění účasti na nácviku pro vystoupení RH

V rámci celostátních oslav 10. výročí osvobození naší vlasti Sovětskou armádou bude v červenci 1955 uspořádána v Praze, I. celostátní spartakiada, navazující na tradice československých tělovýchovných masových vystoupení a čerpající ze zkušeností fyskultury sovětské.

Této spartakiady se vlastním vystoupením zúčastní též dobrovolná sportovní organizace příslušníků MV Rudá hvězda a ozbrojené síly našeho ministerstva.

Přípravu k tomuto vystoupení řídí výbor I. celostátní spartakiady 1955 při ÚV-RH a výbory spartakiady při krajských výborech Rudé hvězdy. Zatím postoupila příprava tak daleko, že byli vyškoleni cvičitelé pro jednoty RH ve všech složkách MV, kteří budou od 1. září 1954 řídit masový nácvik v jednotách Rudé hvězdy.

Obracím se na všechny příslušníky složek a ozbrojených sil MV, především pak na náčelníky a velitele všech stupňů s výzvou, aby všemi silami a především osobním příkladem zajistili co nejširší účast na nácviku našeho vystoupení na I. celostátní spartakiadě.

K tomu, aby nácvik mohl skutečně systematicky a pravidelně probíhat a aby účast byla umožněna i těm, kteří se ze závažných služebních důvodů nebudou moci pravidelně zúčastňovat masového nácviku, plánovaného v rámci jednot Rudé hvězdy, ukládám náčelníkům a velitelům všech stupňů vyhradit nácviku na spartakiadu jednu hodinu týdně z bojové přípravy, jakož i umožňovat dobrovolným pracovníkům v přípravě spartakiady dobrý výkon jejich funkcí.

Soudružky a soudruzí!

Věřím, že v duchu tradic československé proletářské tělovýchovy, která za neporovnatelně těžších podmínek dovedla organisovat taková masová vystoupení, jakým byla Maninská spartakiada FD TJ v roce 1921 v Praze, připravíme naše vystoupení na I. celostátní spartakiadu 1955 tak, abychom byli hodni hrdého názvu RUDÁ HVĚZDA, který nesly dělnické organizace předmichovské republiky.

Od komunistů a svazáků očekávám, že spolu se soudruhy náčelníky a veliteli půjdou všem ostatním příkladem vstříc.

Všechny síly za splnění hesla: „Co člen Rudé hvězdy — to aktivní účastník nácviku našeho vystoupení na I. celostátní spartakiadě 1955!“

Zdar I. celostátní spartakiadě!

Ministr vnitra
RUDOLF BARÁK v. r.

Vyhlášeno dne
komu
kým (podpis)
lhůta k provedení
za provedení odpovídá
lhůta ke kontrole provedení rozkazu
školení
kontrolou pověřen